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مزايا العضوية: لماذا  أنضم إلى الائتلاف؟ يوضح هذا الملف قائمة بمزايا الحصول على عضوية الائتلاف، ويمكن للأعضاء الحاليين استخدامها لتوضيح تلك المزايا.
---------------------------------------------------------------------------------------------
مزايا العضوية

 أهلا بك في اسم الائتلاف! سعداء بوجودك معنا.

 شكرًا لانضمامك إلى اسم الائتلاف.  اسم الائتلاف هو شبكة من داعمي الرضاعة الطبيعية وأعضاء المجتمع والعائلات المحلية. نؤمن بأن الرضاعة الطبيعية هي الوسيلة المثلى لإطعام الأطفال والرضع، ونعمل على جعلها ممارسة طبيعية في مجتمعنا، وذلك عبر تقديم الجهود الداعمة والتوعوية.

نتطلع لمساهمتك معنا للعمل سويًّا لدعم العائلات في مجتمعنا! فيما يلي قائمة بمزايا العضوية للعام 2017-2018:

حق التصويت
يلتقي اسم الائتلاف شهريًّا للنقاش ومشاركة آخر مستجدات الصحة في المجتمع، والتصويت فيما يخص مستقبل المنظمة. التصويت في اجتماعاتنا يجعلك مشاركًا بدور فاعل في تنمية المبادرات الداعمة للرضاعة الطبيعية في بلادنا

القوائم البريدية
[bookmark: _GoBack]نستخدم البريد الإلكتروني لنشر محاضر وأجندات اجتماعاتنا، كما نستخدمه لنشر المعلومات عن المبادرات المحلية لدعم الرضاعة الطبيعية. بالانضمام لقائمتنا البريدية، يمكنك إرسال بيانات منظمتك لكامل أعضاء الشبكة، كما يمكنك استقبال المستجدات من زملاء اسم الائتلاف.  ملاحظات: المشاركة في قوائمنا البريدية ليست حكرًا على أعضاء الائتلاف - بينما إرسال المعلومات هو ميزة حصرية للأعضاء. 

بطاقات الأعمال (اختياري)
من امتيازاتك كعضو في اسم الائتلاف قدرتك على تعيين أعضاء جدد. يمكنك أخذ بطاقات العمل العشر معك إلى المنزل أو مقر عملك أو الملتقيات الاجتماعية الأخرى. عندما تلتقي بشخص قد يرغب في معرفة معلومات أكثر عن اسم الائتلاف، اعطه إحدى البطاقات. متحمسون لكونك أحد ممثلينا و نأمل أن تكون سببا في زيادة نوعية وكمية لعضوياتنا.

 تابع صفحتنا على الفيس بوك!  www.facebook.com/yourlocalcoalition
زر موقعنا الإلكتروني!  http://yourlocalcoalition.com
تواصل معنا بأسئلتك!  info@yourlocalcoalition.com
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